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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 50374:2025) vypracovala technická komise CLC/TC 78 Zařízení a nářadí pro práci
pod napětím.

Jsou stanovena tato data:

–    nejzazší datum zavedení dokumentu na národní úrovni
vydáním identické národní normy nebo vydáním
oznámení o schválení k přímému používání
jako normy národní (dop) 2026-04-30
–    nejzazší datum zrušení národních norem,
které jsou s dokumentem v rozporu (dow) 2028-04-30
Tento dokument nahrazuje EN 50374:2004 a všechny její změny a opravy (pokud existují).

EN 50374:2025 obsahuje v porovnání s EN 50374:2004 dále uvedené významné technické změny:

?    harmonizace se směrnicí o strojních zařízeních;

?    nové požadavky s ohledem na evropské znalosti o nehodách;

?    vztah k montážnímu vozíku zavěšenému na vodičích vyrobenému z nekovových materiálů;

?    vztah k montážnímu vozíku zavěšenému na vodičích používaném za podmínek vedení pod
napětím.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CENELEC nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Tento dokument byl vypracován na základě normalizačního požadavku uděleného CENELEC
Evropskou komisí. Stálý výbor států ESVO tyto požadavky za své členské státy následně schvaluje.

Vztah k právním předpisům EU je uveden v informativní příloze ZZ, která je nedílnou součástí tohoto
dokumentu.

Jakákoli zpětná vazba a otázky týkající se tohoto dokumentu mají být adresovány národnímu
normalizačnímu orgánu uživatele. Úplný seznam těchto orgánů lze nalézt na webových stránkách
CENELEC.

 

 

Úvod
Tento dokument je harmonizovanou normou, která stanoví jeden prostředek pro splnění základních
požadavků na bezpečnost a ochranu zdraví podle směrnice 2006/42/ES (Strojní zařízení) pro vozík
zavěšený na vodičích. V rozsahu platnosti jsou uvedeny dotyčná strojní zařízení a rozsah, v jakém
jsou pokryta nebezpečí, nebezpečné situace a události. Tento dokument je normou typu C, jak je



uvedeno v EN ISO 12100. Jestliže se ustanovení této normy typu C liší od ustanovení uvedených
v normách typu A nebo B, mají ustanovení této normy typu C přednost před ustanoveními jiných
norem pro stroje, které byly navrženy a vyrobeny podle ustanovení této normy typu C.



1 Rozsah platnosti
Tento dokument platí pro vozík zavěšený na vodičích, který se používá pro přístup k vodičům
venkovního vedení, zemnicích lan nebo zemnicích lan s integrovanými komunikačními systémy za
účelem provádění prací zahrnujících opravu závad a/nebo instalaci součástí a armatur. Tento
dokument zahrnuje také přístupové zařízení typu kolo, je-li to použitelné.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


